

Лама гонгду

## Инфекционные заболевания, заразные заболевания "Возможность всего"

Хвала гуру, дева, дакини! Хум!

Однажды в конце времен истощится духовная заслуга существ. И после этого не будет свободы [в отношении] долголетия, оно будет скрываться. [Появятся] не охватываемые умом временные препятствия. В особенности, будут распространяться без особого направления не охватываемые умом виды болезней, эпидемических заболеваний и инфекций. Это провозглашается как противоядие против них.

В день удачливой планеты и созвездия йогин должен отказаться от мяса, вина и чеснока. Должно собрать, заполняя бересту, шелк и хлопок водой, [смешанной] с камфарой, сандалом и шафраном. [Когда сделает так, следует] нарисовать соответствующую малому рисунку чакру возможности всего при инфекционных и заразных заболеваниях. [Обладая] гордостью божеств трёх Корней, осуществи освящение, что соответствует общему. В особенности, осуществи насколько сможешь повторение отдельных мантр чакры в количестве сто тысяч. Осуществи благословение чакры вместе с цветком и раствори джнянасаттву и слоги мантры.

Затем [сделай состав,] соединя ладан, растение черный чудаг<sup>1</sup>, аконит, муск, желтую куркуму, большие ароматы, получение и составленные из всех деревьев, мочу восьмилетнего ребенка. Пилюля должна быть тонкой, как выделения [то есть кал] оленя. Когда скатаешь множество, повтори многократно сердце десяти гневных и защитника трёх семейств:

**om̐ manu kaya thima thara sarva vyita sarva jvalari apanaye svāhā**

Осуществи освящение сильных пилюль повторением сказанного в количестве тысяча и сотней [мантр] сердца взаимозависимости.

Затем заполни всё посредине чакры трижды по три [то есть девятью] пилюлями. Сделав так, повяжи на шею того, кого защищаешь. Если же иначе не сделаешь чакру, положи внутрь [кулька или повязки] пилюли вместе с мантрой и вплоть до одного года можно [защититься] от инфекционных заболеваний.

Подобным образом, даже если не подготовишь пилюли, то эта чакра, что обладает освящением, повязывается на шею любого. Благодаря этому, вплоть до одного года не будет повреждений от любых инфекционных заболеваний. И пока на теле любого из существ находятся субстанции и чакра, до тех пор [предстает] возможность всего [, то есть излечения и пр.,] при инфекционных заболеваниях. Когда муж, что обладает этим, приходит в место [заполненное] инфекционными заболеваниями, предстает нисхождение дождя из мечей на скалу из алмаза, что подобно отсутствию возможностей для вреда. И будет невозможен вред от любых и всяческих эпидемических заболеваний, заразных заболеваний и инфекционных болезней. И даже при появлении многочисленной защиты и инфекционных заболеваний не будешь отделяться в глубине от этого. Это — царь возможности всего, что является особенным среди всех. Поэтому, из-за важности, храни это в центре сердца. Йогин, что обладает зарождением настроения, должен усердствовать [в этом] многократно и распространять среди многих. Ради пользы для существ [этим] будет охвачено [всё]. Если же иначе предстанет распространение великой эпидемии и болезней в великой стране, то многократно подноси тормы, что соответствуют общим. Распространяй повсеместно субстанции и защиту. Усердствуй в этом и будет достигнут сущностный плод.

Самайя. Печать. Печать. Печать.

Печать сокрытия. Печать вверения. Тайна. Символ растворен. Шубхам.

Перевел лама Тулку Дондруб Дордже.